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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego Ustawą Prawo zamówień publicznych nt: 

Wiercenie otworów z wyrobisk dołowych dla potrzeb PGG S.A. Oddział KWK ROW 

Ruch Rydułtowy (nr sprawy 502401965) 
 

 
 

Działając w oparciu o § 32 ust. 2, 3 Regulaminu udzielania zamówień w PGG S.A. Zamawiający 

udziela odpowiedzi na zapytanie do treści SWZ w ww. postępowaniu w następujący sposób: 

 

Pytanie 1  

1. Zamawiający w Załączniku nr 1 do SWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w rozdziale VI. pkt. 3 

Pozostałe warunki realizacji zamówienia zapisał: 

 

3.2.Wymagane osoby funkcyjne Wykonawcy oraz ich kwalifikacje. 

1) Wykonawca robót zapewni zatrudnienie nw. osób funkcyjnych, posiadających odpowiednie kwalifikacje 

do zajmowanych stanowisk (minimalna ilość): 

➢ stwierdzenie kwalifikacji osoby dozoru o specjalności: 

a) górniczej - dozór wyższy min. 2 osoby,  

b) energomaszynowej - dozór wyższy min. 1 osoba, 

c) górniczej - dozór min. 4 osoby,  

d) osoba dozoru wyższego posiadająca kwalifikacje o których mowa w Art. 23711 § 1. Kodeksu 

Pracy.  

➢ oraz pracowników zatrudnionych na stanowiskach robotniczych niezbędnych do realizacji Umowy, 

posiadających odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia. Zamawiający wymaga podczas realizacji 

Zamówienia zatrudnienia nw. minimalnej średniej ilości pracowników na stanowiskach robotniczych: 

a) co najmniej ośmioma osobami o specjalności wiertacz wierceń podziemnych. 

 

Jeżeli Zamawiający wymaga zatrudnienia co najmniej 8 pracowników z kwalifikacjami 

wiertacza, to na ile zmian w ciągu doby udostępni Wykonawcy stanowisko pracy? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w przypadku wiercenia otworów technologicznych o średnicy 100 mm uzbrojonych 

rurami okładzinowymi o Ø 80 lub 100 mm w celu likwidacji zbiornika wodnego utworzonego w zrobach ściany 

III-E2 w pokł.712/1-2+713/1-2, stanowisko wiertnicze należy obłożyć w systemie 4 zmianowym w ciągu doby 

oraz w dni ustawowo wolne od pracy. Przodek zostanie zatrzymany w odległości 20 m od zrobów ściany III-

E2, zostanie założony filar bezpieczeństwa i w tym czasie postęp przodka zostanie wstrzymany do momentu 
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Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu 



zlikwidowania zagrożenia wodnego, które limituje dalsze uruchomienie robót górniczych związanych 

z drążeniem dowierzchni IV-E2 w pokł. 712/1-2 + 713/1-2. 

W przypadku wiercenia otworu badawczego rdzeniowego z chodnika 4-E2 w pokł. 712/1-2+713/1-2 pod 

kątem +90° na ok. 800 mb wyrobiska, biorąc pod uwagę aktualnie projektowaną rozcinkę złoża, do robót 

wiertniczych będzie można przystąpić po wydrążeniu chodnika 4-E2 i zlikwidowaniu (ograniczeniu) strefy 

szczególnego zagrożenia tąpaniami. Wtedy stanowisko wiertnicze należy obłożyć w systemie 4 zmianowym  

w ciągu doby oraz w dni ustawowo wolne od pracy.  

Z kolei wiercenie otworu badawczego rdzeniowego z chodnika odstawczego E-E2 w pokł. 712/1-2+713/1-2 

pod kątem +90° na ok. 1750 - 1800 mb wyrobiska, należy obłożyć w systemie 4 zmianowym w ciągu doby. 

 

 

 

Pytanie 2  

Zamawiający w Załączniku nr 1 do SWZ Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia w rozdziale VI. pkt. 2 

Szczegółowe warunki realizacji zamówienia zapisał: 

 

Prace wiertnicze będą prowadzone w oparciu o projekt techniczny, technologie, instrukcje oraz obowiązujące 

przepisy prawa przez pracowników o wymaganych kwalifikacjach, specjalnościach oraz upoważnieniach. 

Osoby kierownictwa i dozoru ruchu Wykonawcy odpowiedzialne będą za nadzór nad prowadzonymi pracami 

oraz dobór na poszczególnych stanowiskach pracy odpowiednio wykwalifikowanych pracowników. 

Wykonawca będzie kompleksowo realizował prace na zasadzie samodzielnego Oddziału. 

Zamawiający zastrzega możliwość rezygnacji z części prac będących przedmiotem Zamówienia, w tym 

skrócenia długości projektowanych otworów, bez jakichkolwiek konsekwencji finansowych ze strony 

Wykonawcy. W przypadku rezygnacji z części prac, Wykonawca otrzyma wynagrodzenie za faktycznie 

wykonane, potwierdzone protokolarnie prace. 

Zamawiający zastrzega możliwość wstrzymania prac wykonywanych przez Wykonawcę w przypadku 

stwierdzenia wykonywania ich niezgodnie z przepisami. Osoby kierownictwa i dozoru ruchu  Zamawiającego 

wstrzymujące prowadzenie robót oraz ruchu maszyn i urządzeń zobowiązane będą do niezwłocznego 

powiadomienia o tym fakcie Dyspozytora Ruchu oraz osobę dozoru ruchu Wykonawcy odpowiedzialną za 

prowadzenie robót. Dyspozytor Ruchu dokona wpisu w „Książce zatrzymanych robót” zgodnie z obowiązującą 

Dokumentacją wewnętrzną Zamawiającego. 

 

 

Czy Zmawiający przewiduje prowadzenie robót w dni ustawowo wolne od pracy? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że w związku z istniejącymi strefami szczególnego zagrożenia tąpaniami 

w wyrobiskach, w których przewiduje się wiercenia przedmiotowych otworów (ograniczony ruch załogi), 

zakładamy prowadzenie robót wiertniczych również w dni ustawowo wolne od pracy. 

 

 

 
   

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
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